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            Franciaország a mûvészetrõl, a divatról és az ételekrõl híres. Északon fekszik Champagne, amely borvidékérõl s
gazdag történelmérõl ismert. Az ország területén gyönyörû tengerparti területek és zöldellõ gazdaságok húzódnak, az Alpok
pedig természeti szépségeivel vonzza a látogatókat. A párizsi városnézõ túrán programjaitok között szerepel az Eiffel-
torony, a Notre Dame és a Camps-Elysées.

            Világhírûek Franciaország luxus cikkei, mint például a parfüm, az ékszerek, a Bordeaux, Bourgogne és
Champagne területérõl származó kiváló borok. A divat világából ismerten cseng Yves Saint-Laurent és Jean-Paul
Gaultier neve, de a francia konyháról se feledkezzünk meg!

            Franciaország kulturális szempontból is hihetetlenül gazdag ország. A mûvészet minden ága megtalálható itt
és nagyon sokféle irányzatnak ez az ország volt a bölcsõje. Franciaországi tanéved folyamán egészen biztosan
eljutsz több múzeumba is. A híres impresszionista festõk: Renoir, Monet, Degasi és a világhírû írók-költõk: Balsac, Voltaire,
Sartre, Baudelaire és Dumas nevei csak néhány a sok kiváló közül. Franciaországban indult hódító útjára a filmkészítés
is, a korszakformáló nevek között említhetõ Renoir, Truffaut és Godard. 

            Július 14-én, a nemzeti ünnepen, a Bastille bevételét ünnepelik, amely az 1789-es nagy francia forradalom
kezdete volt. A forradalom lecsendesedése után megalakult a "La Premiére Republique" (elsõ köztársaság). A mai
Franciaország az ötödik köztársaságnál tart, amelyet a II. világháború után a legendás tábornok, Charles de
Gaulle alakított meg.

            A legnagyobb városok: Párizs, Lyon, Marseille, Nizza, Bordeaux, Lille, Toulouse és Strassbourg. A
nagyvárosokat magad mögé hagyva festõi falvacskákat láthatsz, amelyek évszázadok óta változatlanok maradtak.
Franciaországban emelkedik Nyugat-Európa legmagasabb hegye, a 4.807 méter magas Mont Blanc.

            Franciaországban különbözõ tájegységekkel ismerkedhetsz meg, attól függõen, hogy merre jártok. Az ország
északon a belga és német tájakra emlékeztet, a középsõ része zöldebb, s ez délen jellegzetes mediterrán tájba hajlik
át. Két hegyláncolat húzódik az országban: délkeletre az Alpok és délnyugatra, a spanyol határnál a Pireneusok.
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Franciaország - Tények 

            



            Elhelyezkedés: Nyugat-Európa


            Terület: 543.965 km2 


            Népesség: kb. 60 millió


            Fõváros: Párizs


            Hivatalos nyelv: francia


            Nemzeti ünnep: július 14.


            Nevezetesség: Eiffel-torony, bagett (franciakenyér)

            

        

    









A francia középiskola

A francia iskolák a világ legnagyszerûbb oktatási rendszerei közé tartoznak, ezért magas színvonalú oktatásban
fogsz részesülni. A francia középiskolába ("le Lycée), 3 évig járnak a diákok (10., 11. és 12. osztály) A 10.
osztályban franciát, matematikát, fizikát idegen nyelvet (angolt vagy németet) földrajzot, történelmet, testnevelést és
két választott tantárgyat (közgazdaságtant vagy újabb nyelvet) tanulnak.

A cserediákok általában a 11. osztályba kerülnek. A francia diákoknak a 11. osztály elérésekor 3 irány közül lehet
választani: természettudományokat, irodalmat vagy közgazdaságtant tanulhatnak. A cserediákok az irodalmi vonalat
követik. A tanév 3 szemeszterbõl áll, szünet Halloweenkor, karácsonykor, februárban és húsvétkor van. A
középiskolában heti 25 órád lesz és nagyon komoly munkát követelnek mindenkitõl. A pontok 0-tól 20-ig terjednek, ha 10
pontos a teszted (átlagos), akkor az jó eredménynek számít. A francia középiskolában a diákok nem válogathatják
össze a tantárgyakat, hanem - mint azt korábban már említettük - 3 irány közül választhatnak.

Az utolsó év végén (12. osztály) a "le Lycée"-ben szigorú vizsga van "le baccalaureat"-nak hívják (érettségi), enélkül
nem lehet egyetemre menni.

A tanév kezdete: szeptember eleje, vagy közepe.




Szabadidõ Franciaországban

Franciaországban nem lehet kihagyni a kávézókat, az olyan lenne, mintha nem kóstolnád meg a nagyi születésnapi
tortáját! Az ország hemzseg a kávézóktól és mindegyik francia specialitásokat kínál étlapján.

A franciák szeretik a különleges sportokat és az Alpok közelsége lehetõvé teszi, hogy minél több idõt töltsenek a gyönyörû
hegyekben. A hegymászás, a halászás és a teniszezés mellett kedveltek a különféle vizisportok is. A kerékpározás
nagyon népszerû ebben az országban, ahol a világ legrangosabb kerékpárversenyét, a Tour de France-t évente
megrendezik. Az egész világon a kerékpározás rajongóinak milliói kísérik figyelemmel a versenyt (június közepétõl
július közepéig).

Természetesen a futball, a krikett és a rugby is közkedvelt, sõt Franciaország csapatai a világ legjobbjai között vannak.
1998 nyarán Franciaországban tartották a Futball Világbajnokságot és a francia csapat lett a világelsõ!


 

A francia családi élet

A francia család nagyon összetartó és számtalan dolgot csinálnak közösen. A francia fogadócsaládodnál nyugodtan
kicsomagolhatod a bõröndjeidet és berendezkedhetsz: nem kell izgulnod a nyelvi nehézségek miatt, az új családod
mindenben segíteni fog és segít beilleszkedni.

Az étkezés nagyon fontos Franciaországban. Az egyszerû reggelit kiadós ebéd és vacsora követi. A vacsorát este 7-8
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között fogyasztják, meglehetõsen hosszan, mert egyik fogás a másikat követi.

A mindennapos teendõkben segítsél a fogadócsaládodnak, így könnyen be tudsz illeszkedni. Nagyon lényeges, hogy
hozzászokjál a fogadócsaládodhoz, a francia szokásokhoz és életmódhoz. A fogadócsalád tagjaként fogsz élni és
olyan élményekben és tapasztalatokban lesz részed, amely az egyszerû turistának soha nem adatik meg.


  Kérdezze munkatársunkat a középiskolai tanév programmal kapcsolatban!  
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